

区委副书记尹红梅到甸柳新村街道督导创城工作

本报讯(记者 林媛媛) 8

月15日上午,区委副书记尹红梅同志带领区创城第一督导组到甸柳新村街道开展创建全国文明城市工作第二轮专项督导,区委常委周雷同志,区委宣传部副部长、文明办主任马宏展同志陪同参加督导。

督导活动分两个阶段进行,第一阶段召开专项督导会议,与会人员集中观看了“创城”工作专题片,督导组联络员就调整后的创城指标体系做了详细说明,街道主要负责同志向督导组作了创城相关工作汇报。

随后,尹红梅同志作了重要讲话,对街道创城工作给予肯定,并强调:一是当前“创城”工作已进入“冲顶摘牌”的最关键时刻,街道党工委、办事处一班人要带领全办上下继续齐心协力、万众一心,比拼劲、拼韧劲,坚定信心,决战决胜;二是对照最新标准,要在最短时间内完成“查遗补缺”,并以更高标准、更严要求、更扎实的作风自我加压,确保每一处点位“精准达标”,经得起细评、细查、细



看;三是在工作中要用心、用情、用智多总结群众工作方法,广泛依靠群众,获得群众更多支持,形成人人关心创建、人人参与创建、人人共享创建成果

的良好社会氛围;四是结合当前环保督察和“拆违拆临、建绿透绿”等专项整治工作,在环境提升、市政设施提升、强化城市管理等方面,要抬高站位、有远

瞻性,要多创造、打造出符合首善精神、首善品质的亮点、精品,让市民群众更有“获得感”。

活动第二阶段,督导组实地察看了社区综合文化服务中

心、开放式小区楼院环境、银行网点、集贸市场、“拆违拆临、建绿透绿”、餐饮业油烟专项整治等点位及领域的创城情况和综合整治情况。

甸柳第三社区 家长学校公益课开讲

本报讯(记者 林媛媛)

为了帮助居民学会调控和管理情绪,进而提高工作状态和学习效率,组建轻松愉快的家庭氛围和亲子关系,8月12日上午九点半,甸柳第三社区家长学校联合民进开明公益课堂,为居民朋友带来了一堂生动的心理健康课程。

在甸柳办事处和民进历下总支的支持下,课程讲师邀请到了历下区教学能手、明德中学现任教师刘海燕。刘老师从情绪管理和心理调节角度,全方位讲解如何营造一个轻松愉快的家庭氛围和亲子关系,力求引导居民构建一个健康、美丽、自信、有力量的生活方式。

每个人在工作和生活中



都不免遇到情绪的困扰,有时候不良的情绪会影响我们的工作、学习效率和亲子关系。因此有居民迫切需求能够通过科学的指导改善当前的不

良氛围和家庭环境。甸柳第三社区家长学校的公益课根据居民当前诉求开展,接下来将继续为居民教育和构建文明社区而服务。

甸柳五居 创建文明城市 与拆违拆临齐头并进

本报讯(记者 林媛媛)

8月7日,创建文明城市市的检查迫在眉睫,拆违拆临也是提升城市形象的重要组成部分,甸柳新村第五社区与百姓城管

站一起将学校周边的私搭乱建现象进行统一治理,与有违章建筑的居民签订拆除通知书。既维护学校周边环境,又提升文明城市的形象。

甸南社区 开展防灾避险宣传

本报讯(记者 林媛媛)

为了提升广大居民防灾避险意识,加强应急知识宣传,8月7日上午甸南社区居委会组织居民观看应急办制作的公益宣传片,让居民了解遇到暴雨来临时做到信息早知道、早准备,积极开展防汛宣传,保障居民的人身安全。遇到火灾发生时做到临危

不乱,把火灾事故造成的损失降到最低限度,在火灾发生时最重要的是保持稳定,了解火灾发生时最基本的逃生自救知识。尽管一次防灾避险的培训无法从根本上解决全部问题,但这样的宣传片让居民了解到防灾避险的重要性,更多地传递到居民身边去,让大家都防患于未然。

爱心人士为二居老人送温暖 人间自有真情在,爱心捐款暖人心

本报讯(记者 林媛媛) 8

月3日上午,在基爱社工的带领下,山东管理学院社会教师韩晶和朋友一起,为甸柳第二社区两户困难家庭送上爱心款,帮助他们改善生活条件。

甸柳二居的居民刘老师,两年前父亲中风留下后遗症导致生活半自理,母亲因患糖尿病并发症导致下半身瘫痪在床生活完全不能自理,孝顺的刘老师为了更好的照顾父母放弃了工作。目前一家三口依靠刘老师父亲的退休金勉强维持生活,虽然政府为其提供了一些帮助,但依然生活拮据。

而独居贫困老人李奶奶没有子女,没有工作,依靠低保金勉强维持生活,老人家徒四壁,



家中没有一件像样的家具,到了冬天还要烧煤取暖。爱心人士来到家里之后,李奶奶饱经风霜的脸上,洋溢着笑容,“现在国家政策好,政府社工都那

么关心我,还有好心人帮助我,现在日子比之前好很多了。”老人激动地说,“十分感谢你们的无私帮助,让我的心里充满了感激和温暖。”

甸柳三居 高唐县考察团参观考察

本报讯(记者 林媛媛)

8月10日下午,聊城市高唐县县委组织部副部长、县老年大学校长鞠建军一行30余人到甸柳第三社区参观考察。甸柳新村街道政协委员联络室主任、党工委副书记王红陪同参观。

参观团一行实地参观了社区网格化管理、一站式服务大厅、“一聚一引”区域化党建、“议卡通”协商民主工作法”、党员活动室、党员管家班等社区特色工作。

参观了阴军艺术工作室、悦动地带、多功能厅等社区功能室。参观团亲身体验了体感试衣镜、动感单车、3D裸眼电视等多件科普展品,一同感受了科技带来的魅力。

参观团对社区网管化、党员管家班等特色工作产生了浓厚兴趣,并与社区主任万红霞进行了深入的交谈。对社区充分发挥党员的带头作用,让居民成为创建社区的主角表示赞扬和肯定。